
REFERAT AF ORDINÆR GENERAL FORSAMLING I DANSK 
SELSKAB FOR PSYKOSOCIAL REHABILITERING 2025

Fredag, d. 23. maj 2025, kl. 16.00-16.45 – Heimdalsgade 37, 2200 København N

ENDELIG DAGSORDEN 
1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 2024 til godkendelse samt budget for 2025 
4.a. Bestyrelsen indstiller til selskabets opløsning
4.b. Bestyrelsen fremlægger plan for selskabets afvikling 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter
    På valg er: Mogens Seider, Anders Sørensen, Benjamin Jensen, Bo Kristian Nielsen, Ida Kathrine 
    Dahl og Sven Preisel. Ingen genopstiller.
    Ingen nye kandidater har meldt sig.
    Øvrige bestyrelsesmedlemmer Jens Hjort Andersen og Tonie Rasmussen udtræder af 
    bestyrelsen.
6. Valg af 2 revisorer 
7. Fastsættelse af kontingent 
8. Eventuelt 

REFERAT
Ad. 1: Christian Louw Guld er valgt til dirigent. Tonie Rasmussen er valgt til referent. Dirigenten 
lægger ud med at konstatere, at generalforsamlingen er lovligt varslet og indkaldt.

Ad. 2:
Mogens Seider gennemgår beretningen for 2024. Se bilaget. Beretningen er taget til efterretning af 
generalforsamlingen uden kommentarer.

Ad. 3:
Regnskab 2024 behandles under dette punkt og budget 2025 under det næste. Den eksterne revisor har 
godkendt regnskabet. Mogens gennemgår regnskabet for forsamlingen. Der er over de senere år blevet 
mindre og mindre økonomi i selskabet og det har nået et niveau, hvor vi ikke kan fortsætte selskabets 
aktiviteter. 

Ad. 4a:
Der står i dagsordenen at bestyrelsen indstiller til selskabets opløsning, men siden udsendelse af 
dagsordenen har bestyrelsen fundet en anden og mere hensigtsmæssig vej frem og foreslår derfor, at 
selskabet sættes i bero, men at CVR nr. får lov at hvile og ikke slettes. Revisionsselskabet synes, at det 
er en god ide, idet at der så et CVR nr., som kan aktiveres ved behov og ikke kræver, at der skal betales 
for oprettelse af et nyt CVR.nr. Vi skal lave regnskab i 2025, fordi der jo har været aktivitet i år, men 



ikke fremadrettet så længe der ikke er aktiviteter. Når vi har betalt de nuværende regninger, som vi er 
forpligtet til, så er der ca. 50.000 kr. på kontoen. De skal så bare stå og hvile. Tonie og Mogens vil 
gerne stå for at invitere den hvilende bestyrelse en gang årligt og se på, om der er kommet gode ideer 
ind, som passer med selskabets formål. Selskabets status bliver så ’hvilende’. 
Hvad skal der ske med hjemmesiden, hvis selskabet er hvilende? Vi har sat nogen penge af til at holde 
hjemmesiden kørende i budgettet, så de faglige udgivelser fortsat kan være tilgængelige. 
Dokumentationsgruppen har deres arkiv på hjemmesiden, som er betalt frem til udgangen af 2025. 
Hvis vi bevarer hjemmesiden, så koster det jo lidt, men vi kan jo lægge ind i budgettet, at vi betaler for 
2 år mere allerede i 2025. Christian undersøger dette. 
Forslaget er vedtaget, det undersøges om hjemmesiden kan holdes kørende 2027 ud med 
forudbetalinger i år og selskabet gøres til hvilende med besked om dette på hjemmesiden og på 
selskabets profiler på Facebook og LinkedIn.

Ad. 4b:
Se budget som bilag. Mogens gennemgår budget 2025. Mogens fortæller om programmet på 
Folkemødet og om bestyrelsens ide med at få lavet en lille historiefortælling om selskabets rejse 
gennem de sidste 17 år. Den skal kunne udgives og være et bidrag i den offentlige debat og en 
kommentar til Regeringens nylige udspil med aftale om 10 års planen. 15.000 kr. er måske for lidt til at 
få en journalist til at skrive historien. Kunne Zetland måske være interesserede i sådan en historie? Vi 
kan prøve at skrive ud og samle ideer ind til, hvordan det kunne se ud. Mogens kontakter Lea 
Korsgaard for at høre, om Zetland kunne være interesserede.
Budgettet er godkendt. 

Ad. 5:
Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. Mogens fortæller, at der er mulighed for at være 
medlemmer i en hvilende bestyrelse, som sikrer, at selskabets midler bruges efter vedtægterne. 
Mogens og Tonie stiller op som hvilende bestyrelse og vil gerne påtage sig at indkalde til årligt møde. 
Benjamin, Bo, Jens stiller også op og Mads Larsen fra LAP melder sig, Christian Louw Guld melder sig 
også. Vi spørger også Anders og Sven. Man kan ikke vælges formelt som bestyrelsesmedlem, når man 
ikke er stillet op som kandidat, men man kan godt være hvilende medlem af bestyrelsen. Den hvilende 
bestyrelse er godkendt.

Ad. 6:
Jan Petersen er valgt som kritisk revisor. 

Ad. 7: Ikke aktuel

Ad. 8: Benjamin spørger, om den hvilende bestyrelse fortsat skal betale kontingent. Det skal vi ikke. 
Mogens tjekker med advokat Nikolaj. 
Der skal lægges en tekst på forsiden af hjemmesiden, som forklarer den hvilende status. 

TAK for denne gang!



EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 2025

Fredag, d. 23. maj 2025, kl. 16.00-16.45 – Heimdalsgade 37, 2200 København N

DAGSORDEN
1. Bestyrelsen indstiller til selskabets opløsning
2. Plan for selskabets afvikling

Ad. 1 og 2: Som det fremgår af ovenstående referat, så den ekstraordinære generalforsamling ikke 
længere aktuel, da den ordinære generalforsamling har besluttet at gøre selskabets status ’hvilende’.

På bestyrelsens vegne 

Mogens Seider og Tonie Rasmussen 

Formand og næstformand


